

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News**

商報

華社動態

Page 17 Monday June 09 2025 二〇二五年六月九日 (星期一)

**PHILFLEX**

# 余明汀蘇羅莎賢伉儷令孫男 余日煥施穎麗賢伉儷令長郎盛揚君 以最高榮譽成績畢業於美哈佛大學 獲化學與經濟學雙學士學位 化學與化學生物學碩士學位

本市訊：橋社聞人、名商余明汀、蘇羅莎賢伉儷令孫男，亦即余日煥、施穎麗賢伉儷令長郎盛揚君（Eion Nikolai Chua），於五月下旬以最高榮譽成績，畢業於世界著名學府——美國哈佛大學化學與經濟學系取得雙學士學位。同時，他也在該大學榮獲化學與化學生物學碩士學位。盛揚君還憑藉其卓越的學業成績及堪比楷模的個人表現，獲選加入1776年創立、全美歷史最悠久且最具聲望的「陶斐榮譽學會」，成為光榮的會員之一。

據悉，盛揚君幼稚園、小學及中學前期，就讀於MCC學校，自小即比同齡人表現得更加突出，聰慧過人，宛如鶴立雞群，學業成績始終居於同年級前茅。學習之餘，他也勤於培養其他愛好，特別對鋼琴情有獨鍾，小小年紀鋼琴造旨精準，可謂多才多藝！中學後期，盛揚君轉學到馬尼拉國際學校就讀，他依然延續學霸的地位，以傲人的成績畢業，在哈佛大學僅有的2個名額中，成為不二人選被錄取，以獎學金優等生進入該大學深造。

盛揚君家學深厚，其外祖母施張俊卿為馬波亞學院化學老師，育人無數。他自小受

家教薰陶，養成了孜孜不倦的學習精神。大學四年裡，他如魚得水，沉浸在浩瀚無邊的知識海洋裏，學業更是突飛猛進，在眾人的眼裏，依舊是一名令人敬佩的學霸。同時，他也沒有荒廢對鋼琴的鍾愛，並且熱情地加入哈佛流行樂團擔任鋼琴手。爾後，由於他在樂團裡的傑出表現，並作為樂團指揮，多次帶領哈佛樂團參加比賽，贏得校內外交口稱讚。

盛揚君不但是一個學業成績讓人高山仰止的謙謙學子，他同時也是一個感恩圖報，富有上進心的年輕人。正如其在接受採訪中所說，他現在擁有的這一切，得歸功於養育、教導並全力支持他的父母，還有關懷、幫助、輔導過他的師友們，更不忘念上帝的恩賜！在接受親朋戚友的祝福時，他謙虛的表示，其長遠目標是回國，希望能夠以其學術專長投入到化學領域，創新、幫助國家的發展，社會的進步，以此報答所有幫助教導過他的人。

我們衷心祝福、也相信盛揚君必將以其出類拔萃的專業知識，為國家、為社會貢獻力量，前程萬里！



## 旅菲臨濮總堂青合組長灘島BORACAY旅遊活動



旅菲臨濮總堂青合組訊：去年4月12日至16日，臨濮堂青合組多位成員參加了在北京舉辦的2024年施氏工商青年參訪北京活動。參與者們非常享受這次充滿喜悅和意義非凡的體驗，彼此之間建立了深厚的誼誼。在青合組主任施慶輝的建議下，組織了這次前往亨譽盛名，吸引無數遊客的美麗島嶼長灘島旅行，幾乎每個人都欣然同意。旅行日期定於今年5月30日至6月1日，每個人都自行預訂了機票，主任也協助預訂了HENNAN REGENCY RESORT & SPA的住宿。隨著活動日期的臨近，團隊的規模逐漸擴大，成員包括榮譽理事長施亨利宗長及夫人謝淑卿婦女組常務委員、副理事長施應鐸宗長及夫人蔡啟麗婦女組副主任，諮詢委員施天祐宗長及夫人陳麗容婦女組文教主任。榮譽理事長施亨利宗長也是去年率領施氏工商青年活動參訪北京的團長。因此，這次旅行成為了北京參與者的團

聚。亨利宗長在HENNAN REGENCY RESORT & SPA的SEA BREEZE CAFE為團隊舉辦了歡迎晚宴，副理事長應鐸宗長則為團隊安排了歡送晚宴。

歡迎晚宴於5月30日晚間舉行，亨利宗長及夫人謝淑卿婦女組常務委員熱情接待了大家，團員們也帶了妻子和家人，總共70人。除了自助餐，亨利宗長還準備了一隻烤乳豬和九瓶威士忌洋酒，大家對這場豐盛的盛宴心懷感激。歡聲笑語，妙語連珠，暢飲暢談，興高采烈，拍照留念，歡樂的氣氛瀰漫在晚宴上。恰巧，當天是團員祥坤的生日，大家驚喜收到一個生日蛋糕，並一起唱生日歌向他祝生日快樂，晚宴結束後，大家在餐廳前合影留念。

第二天晚上，應鐸副理事長和蔡啟麗婦女組副主任在紅

椰子餐廳及海灘飯店RED COCONUT舉

辦了歡送會。晚宴期間，大家欣賞了精彩的火舞表演，大家都樂在其中。火舞團甚至邀請觀眾一起跳舞，青合組副主任並良也踊躍參與，大家都為他歡呼。大家還與火舞者合影留念。接下來是樂團表演，他們演唱了大家點播的歌曲，一些成員們也加入樂隊一起演唱，例如前青合組主任純輝，青合組秘書長伊偉和婦女組副主任蔡啟麗女士，大家都跟著他們一起唱，玩得很開心。巧的是，那天是婦女組成員林莉莉女士的生日。她收到了一個蛋糕作為驚喜，大家為她唱了生日歌，據說她高興得流下了眼淚，這真是一個讓每個人都會留下難忘的回憶。每個人都很享受長灘島的美食，陽光，沙灘，水上活動以及彼此的陪伴。青合組副主任能順和總務主任純興的協助下，安排了團員往返長灘島的交通，以及跳島遊、潛水、滑翔傘等水上活動，大家盡情投身大自然，陶然于天地之間，一望無際的白沙

灘，團員們盡情下海暢遊，曬太陽，或乘摩托快船馳聘浪尖，或集體乘帆船，香蕉船，漫遊湯漾。

此次旅遊，我們衷心感謝榮譽理事長亨利宗長及副理事長應鐸宗長的熱情招待，為此次旅遊增添了更多色彩，成員們不僅享受豐盛晚餐，品嚐美味佳餚，同時領略了自然風景，收穫美好回憶，更在歡聲笑語中，歡聚一堂，增進了彼此之間的誼誼。

除了臨濮總堂榮譽理事長亨利宗長，副理事長應鐸宗長，諮詢委員天祐宗長，婦女組常務委員謝淑卿，婦女組副主任蔡啟麗外，還有成員林秀茂、陳麗容，林莉莉，蔡怡青也加入這次旅遊。青合組榮譽組長定國，純輝，金水，青合組主任慶輝，副主任並良，能順，宣生，心發，組員伊偉，純興，少陽，啟展，宣揚，祥坤，啟利，毓鈞，毓錚，鉤揚，吉美以及他們的家眷也參加了這次旅行。